
alapagosöarna
Galapagos är ett riktigt drömresmål och de 
senaste åren har vi haft förmånen att besöka 
ögruppen vid flera olika tillfällen. Att uppleva 
de blåfotade sulornas parningsdans på Española 
eller hur havssköldpaddorna kravlar upp på 
stranden på Floreana för att lägga sina ägg är 
fantastiska minnen. Besöken på de västliga 
öarna Isabela och Fernandina med den säregna 
naturen och unika djurlivet med havsleguaner i 
mängd, Galapagosskarven som inte kan flyga, 
insjöarna med revhajar och möjligheten att bo på 
en ö och göra dagsutflykter, har gett ögruppen 
en ny dimension. Varje enskild ö i arkipelagen 
har verkligen något unikt att erbjuda besökaren 
och med åren har vi skaffat en allt större och 
bredare kunskap om Galapagos. Vi har blivit 
mycket bättre på att kombinera rundresor och 
sätta ihop skräddarsydda arrangemang till öarna. 
Ett 80-tal olika båtar och rutter på Galapagos 
bäddar för stora möjligheter att skräddarsy just 
Din Drömresa! Självklart har vi ett antal favorit
båtar och vi har tagit fram attraktiva program 
ombord just dessa. Läs mer om möjligheterna att 
besöka Ecuador och Galapagos på vår hemsida. 
Kombinera gärna med Peru! 

Peru & Galapagos, 27 november 
Att uppleva inkaland och Galapagos på samma 
resa är en av de absolut bästa och mest efter
frågade resekombinationerna just nu. Vi erbjuder 

i slutet av året ett lite annorlunda och mycket 
prisvärt upplägg där besöket på Galapagos  
sker med boende på hotell på öarna och dags-
utflykter framförallt till Santa Cruz och Isabela. 
Ett bra och billigare alternativ än att bo på båt. 
Svensk färdledare följer med hela vägen! 

För den som önskar en mer traditionell kryss-
ning finns som alltid möjlighet att komplettera 
våra rundresor i Peru med valfri båttur runt 
Galapagos.  

Upplev Solfesten i Peru!
Vi erbjuder i år två olika resor för att uppleva 
Solfesten i Cuzco, detta fantastiska skådespel 
som engagerar hela staden! Södra Peru & 
Solfesten är ett komplett upplägg på 18 dagar 
med start 13/6 som tar dig med till de flesta av 
södra Perus riktiga höjdpunkter. För en kortare 
resa rekommenderar vi Solfesten & Machu 
Picchu 9 dagar med start 21/6. Denna tur 
fokuserar på området runt Cuzco men kan även 
enkelt förlängas till Titicacasjön. Båda resorna 
kan även kombineras med boende på djungel-
lodge.

Solfesten eller Inti Raymi som det kallas på 
inkaspråket quechua är ett enormt teaterskåde-
spel där hundratals aktörer och dansare visar 
upp en av inkafolkets viktigaste ceremonier.  
Dagen innan detta skådespel firar staden Cuzco 
sitt årliga jubileum med mat och dryck på torgen 
i stadens centrum samt festliga parader runt 
Stortorget. Ett unikt tillfälle att uppleva en av  
de stora folkfesterna i Sydamerika! 

Klassiska Södra Peru, 17 dagar

Vår mest populära resa och kanske det allra 
bästa sättet att uppleva södra Peru. En mycket 
komplett rundresa på 17 dagar, alltid med 
svensk färdledning, bekvämt boende och halv-
pension. Vi utforskar Andernas storslagna land-
skap och rika kulturhistoria. Alla de stora och 
kända sevärdheterna ingår och självfallet även 
några av våra egna smultronställen. Resan är 
intensiv med långa, innehållsrika dagar där varje 
dag har något nytt att erbjuda. Höstresorna 
2010 börjar fyllas upp och förfrågningar kom-
mer redan in för nästa år. Avresan 8/10 blev i år 
snabbt fullbokad men vi har kunnat lägga in en 
extra avgång den 10/10. Var ute i god tid med 
din beställning och säkra din plats! 

Machu Picchu öppnar  
på nytt 1 april
Myndigheter tillsammans med tågbolag har 
aviserat att från och med 1 april blir det möjligt 
att på nytt besöka Machu Picchu. De första 
månaderna blir trafiken begränsad för att från 
juli månad helt normaliseras. Kraftiga regn i 
slutet av januari orsakade så pass stora skador 
på järnvägen att man beslöt att helt stänga inka-
staden under reparationsarbetena. Lyckligtvis 
har varken själva ruinstaden Machu Picchu eller 
Inkaleden påverkats eller skadats av regnen. 

G
Den vackra fregattfågeln

Jättesköldpaddorna har gett ögruppen dess namn

Sjölejonen är otroligt nyfikna och lekfulla på Galapagos
Den blåfotade sulans  
parningsdans

Nyhetsbrev vår/sommar 2010



Storslagna Södra 
Sydamerika, november 2011
Äntligen är det dags för favorit i repris, nästa 
år erbjuder vi återigen en resa till några av de 
mest fantastiska destinationer Sydamerika har att 
erbjuda! För vem har väl inte drömt om att upp-
leva de enorma glaciärerna i Patagonien, att vand-
ra i Torres del Paines berömda nationalpark eller 
åka på valsafari vid Valdés-halvön? Detta kryddar 
vi förstås med besök vid Punta Tombos enorma 
koloni av Magellanpingviner, en härlig tangoafton 
i Buenos Aires och självklart även besök och 
grillfest vid Evert Taubes estancia där den välbe-
kanta ”Carmencita” kom till. Men det bästa är att 
resan fortsätter med nya fantastiska upplevelser... 
Vi avslutar nämligen rundresan med att åka upp 
till de mäktiga Iguaçu-fallen och därifrån vidare 
till Rio de Janeiro med sin typiska stadspuls och 
självfallet Sockertoppen, Copacabana-stranden, 
samba och Kristusstatyn! Avresa 19/11 2011.

Intresset har varit stort för dessa resmål bland 
våra tidigare resenärer, kontakta oss gärna med 
en preliminär förfrågan redan nu.

Mexico, februari 2011
Byt ut februarikylan mot solen och värmen i 
härliga Mexico! Vår gruppresa genom detta 
vackra land tar dig från Mexico City till de krit-
vita stränderna längs Maya rivieran. Vi upplever 
ett mångskiftande land med oerhört rik kultur-
historia där några höjdpunkter är Aztekernas 
lämningar, Teotihuacáns mäktiga pyramider och 
Mayafolkets gömda pärla Palenque, länge dold 
i djungeln. Vi lär känna ett gladlynt folk med 
färgstarka traditioner och utsökt mat.  
Avresa 12 februari 2011.

Regnskogen i Tambopata
Amazonas regnskog breder ut sig i Perus östra 
delar och täcker närmare 60% av landets yta. 
Här finns ett flertal reservat och nationalparker, 
alla med en enorm artrikedom. Ett av de mest 
populära områden ligger i sydöstra delen av lan-
det, endast 30 minuters flygning från inkastaden 

Cuzco. Från flygplatsen i Puerto Maldonado 
väntar nu en spännande resa i stora motorka-
noter där man allteftersom ser hur regnskogen 
tätnar, djurlätena blir högre och alltfler fåglar kan 
skådas när de korsar floden. Efter ett par timmar 
når man gränstrakterna till det 275 000 hektar 
stora Tambopata Nationalreservatet och de 
mysiga och charmiga lodger vi samarbetar med. 
På ett spännande men ändå tryggt och tämligen 
bekvämt sätt kan man med lodgen som bas 
och under ledning av kunniga guider utforska 
området. I Tambopata finns 1 300 fågelarter 
varav hela 32 olika papegojor, närmare 200 olika 
däggdjur och 1 200 arter av fjärilar. Så det finns 
en del att titta efter! Boende sker i tvåbäddsrum 
med egen toalett och dusch, ordentliga myggnät 
över sängarna och ett unikt läge mitt bland regn-
skogens dofter, färger och ljud. Det är verkligen 
en upplevelse för alla sinnen. Under dagarna på 
lodgen får man lära sig om regnskogens känsliga 
ekosystem, djuren som lever i denna värld och 
även de människor finns här, såväl ursprungsbe-
folkning som inflyttade jordbrukare. Utflykterna 
varar i regel mellan 3-4 timmar och sker till fots 
längs lättvandrade leder. 

För en upplevelse utöver det vanliga rekom-
menderar vi ett lite längre program där man 
tränger djupare in i Tambopata reservatet. Här 
ökar chanserna markant att se mycket av djur
livet. Höjdpunkten på detta äventyr blir besöket 
man gör vid områdets stora lerslick där stora 
arapapegojor samlas i tidig morgonstund för att 
äta av den mineralrika leran. Ett färgsprakande 
skådespel som garanterat blir ett minne för livet!

Vi har många färdiga reseupplägg där Amazonas 
ingår som en viktig del. Du kan också kom
plettera de flesta av våra gruppresor med 3-5 
nätters boende på någon av de lodger vi sam
arbetar med. Läs mer på vår hemsida eller 
beställ detaljerade program direkt av oss.

Båtbyggargatan 20, 120 68 Stockholm 
Telefon: 08-649 07 30

www.peruspecialisten.se 
info@peruspecialisten.se

Avs:

Resmål	 Restid	 Pris per person

2010 

Södra Peru & Solfesten, 18 dgr	 13 – 30 juni	 29 900:-

Solfesten & Machu Picchu, 10 dgr	 21 – 30 juni	 12 900:-*

Möjligheternas Peru, 15 dgr	 26 september – 10 oktober	 15 900:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 10 – 26 oktober	 30 500:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 29 oktober – 14 november 	 30 500:- 

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 5 – 21 november	 30 500:-

Det Bästa av Peru, 10 dgr	 27 november – 6 december	 24 500:-

Peru & Galapagos, 16 dgr	 27 november – 12 december	 39 500:-
 
2011	  	  

Mexico: Azteker & Mayas, 17 dgr	 12 – 28 februari	 27 900:-

Det Bästa av Peru, 10 dgr	 12 – 21 mars 	 24 500:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 25 mars – 10 april 	 30 500:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 9 – 25 april 	 30 500:-

Möjligheternas Peru, 15 dgr	 16 - 30 april 	 15 900:-*

Södra Peru & Solfesten, 18 dgr	 13 - 30 juni  	 29 900:-

Inkafolkets Fotspår, 22 dgr	 25 september – 16 oktober 	 33 500:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 7 – 23 oktober 	 31 900:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 28 oktober – 13 november  	 31 900:- 

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 4 – 20 november	 31 900:- 

Patagonien med Iguacu & Rio, 17 dgr	 19 november – 5 december	 44 900:-

Det Bästa av Peru, 10 dgr	 26 november – 5 december 	 24 500:-

* Flyg tillkommer på dessa resor.  På alla resor tillkommer flygskatter, c:a 3 000-3 500 kr

RESOR 2010-2011Lake Pehoe i Torres del Paine

Rödgröna aror vid lerslicken i Tambopata


